Администрация   Спиринского    сельсовета 

 Ордынского района Новосибирской области


19.05.2023 года
Уважаемые жители муниципального образования Спиринского сельсовета 

Ордынского района Новосибирской области! 

15.05.2023 года прошли публичные слушания по проекту муниципального нормативного правового акта о внесении изменений в Устав сельского поселения Спиринского сельсовета Ордынского муниципального района Новосибирской области. Публикуем вашему вниманию протокол публичных слушаний по проекту муниципального правового акта о внесении изменений в Устав сельского поселения Спиринского сельсовета Ордынского муниципального района Новосибирской области.

ПРОТОКОЛ

публичных  слушаний  по  проекту муниципального правового акта о внесении изменений в Устав сельского поселения Спиринского сельсовета Ордынского муниципального района Новосибирской области

Публичные слушания назначены решением двадцать первой сессии Совета депутатов Спиринского сельсовета Ордынского района Новосибирской области шестого созыва № 21/2 от 27.04.2023 года.

Дата проведения публичных слушаний 15.05.2023 года                                                             Время проведения: с 16.00 часов до 16.30 часов

Место проведения: Новосибирская область, Ордынский район, село Спирино, ул.Ленина, 103, Спиринский сельский Дом культуры

Председатель публичных слушаний – Лесникова Галина Григорьевна

Секретарь публичных слушаний - Гвоздева Марина Васильевна                                                        

Присутствовали жители  села  Спирино, села Усть-Алеус и деревни Антоново Ордынского района Новосибирской области в количестве 16 человек.

ПОВЕСТКА ДНЯ: 

1. Рассмотрение проекта муниципального правового акта о внесении изменений в Устав сельского поселения Спиринского сельсовета Ордынского муниципального района Новосибирской области.

СЛУШАЛИ:

Лесникову Галину Григорьевну, председателя Совета депутатов Спиринского сельсовета Ордынского района Новосибирской области, в своем выступлении ознакомила присутствующих с проектом правового акта о внесении изменений в Устав сельского поселения Спиринского сельсовета Ордынского муниципального района Новосибирской области.

ВЫСТУПИЛИ: Лесникова Галина Григорьевна предложила рассмотреть проект внесения изменений в Устав сельского поселения Спиринского сельсовета Ордынского муниципального района Новосибирской области.

Нартова В.В. предложила: одобрить проект решения Совета депутатов Спиринского сельсовета  Ордынского района Новосибирской области «О внесении изменений в Устав сельского поселения Спиринского сельсовета Ордынского муниципального района Новосибирской области».

РЕШИЛИ: Рекомендовать  Совету депутатов  утвердить   проект решения  «О внесении изменений  в Устав сельского поселения Спиринского сельсовета Ордынского муниципального района Новосибирской области». 

Голосовали: «за» - 16,   «против» - нет, «воздержались» - нет.   

Председательствующий                                                                     Г.Г.Лесникова 

Секретарь                                                                                             М.В.Гвоздева 
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Выставка о ветеранах-геодезистах ПО «Инжгеодезия»

Управление Росреестра по Новосибирской области в преддверии 78-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне организовало онлайн-выставку о сотрудниках-ветеранах акционерного общества «Производственное объединение «Инженерная геодезия».

Новосибирское аэрогеодезическое предприятие (в настоящее время - акционерное общество «Производственное объединение «Инженерная геодезия»), организовано на основании Распоряжения №72 по Главному управлению геодезической съемки и картографии НКВД СССР от 15 января 1936 г.

К началу Великой Отечественной войны предприятие по своей мощности и объему выполняемых работ было одним из крупнейших производственных подразделений Главного Управления геодезии и картографии. В нем трудилось свыше 2300 человек. Война потребовала многое изменить и перестроить в жизни коллектива. 

Уже 23 июня 1941 года был издан приказ об отправке 14 человек в ряды РККА (Рабоче-Крестьянской Красной Армии). Более 320 высококвалифицированных специалистов, а в целом -  более 450 человек, предприятие проводило на фронт. 

За годы войны построено свыше 1200 сложных геодезических знаков, отнаблюдено 1600 пунктов, определено 90 астрономических пунктов, выполнено около 21000 пог. км, нивелирования I, II, III классов. Была произведена аэрофотосъемка на площади более чем 460 тыс. кв. км, выполнена  стереотопографическая съемка в масштабе 1:100 000 на площади 560 тыс. кв. км, подготовлено к изданию 355 листов карт этого масштаба.

За выдающиеся успехи в труде в годы войны 10 человек были награждены правительственными наградами, 160 человек – медалями «За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941–1945 гг.», многие отмечены почетными грамотами военных лет.

34 человека не вернулись с полей сражений и их имена высечены на Мемориальной доске Предприятия. 

Генеральный директор акционерного общества «Производственное объединение «Инженерная геодезия» Юлия Чухвачева: «Фронтовики, вернувшиеся на родное предприятие после Победы над фашистской Германией, и фронтовики, пришедшие на работу уже в мирное послевоенное время, до сих пор являются нашей гордостью. В их числе бывший начальник предприятия Чудинов Сергей Иванович, в годы войны начальник топослужбы корпуса, начальник отдела Машкевич Григорий Александрович – начальник топослужбы артиллерийской бригады, инвалид войны, командир контрразведки, снайпер в годы войны, техник Быкова Ольга Николаевна, на счету которой свыше 60 уничтоженных фашистов, бывший заместитель начальника предприятия – Левашов Сергей Петрович и многие, многие другие.

В преддверии всенародного праздника – Победы Советского народа в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг. нельзя не вспомнить и тех, кто ковал победу в тылу, своим самоотверженным трудом обеспечивая бесперебойное производство военной и гражданской продукции, выполняя и перевыполняя взятые на себя обязательства. Добрая память о ратных и трудовых делах тех времен жива в нашем коллективе!»

Управление Росреестра по Новосибирской области  благодарит АО «ПО Инженерная геодезия» за предоставленные материалы для выставки.

материал подготовлен Управлением Росреестра по Новосибирской области


Об Управлении Росреестра по Новосибирской области

Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Новосибирской области (Управление Росреестра по Новосибирской области) является территориальным органом федерального органа исполнительной власти, осуществляющим функции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, государственному кадастровому учету недвижимого имущества, по оказанию государственных услуг в сфере осуществления государственной регистрации прав на недвижимое имущество и государственного кадастрового учета недвижимого имущества, землеустройства, государственного мониторинга земель, лицензирования геодезической и картографической деятельности, а также функции в сфере геодезии и картографии, наименований географических объектов, по федеральному государственному контролю (надзору) в области геодезии и картографии, федеральному государственному земельному контролю (надзору), государственной кадастровой оценке объектов недвижимости, федеральному государственному контролю (надзору) за деятельностью саморегулируемых организаций. Руководителем Управления Росреестра по Новосибирской области является Светлана Евгеньевна Рягузова.
Контакты для СМИ:

Управление Росреестра по Новосибирской области

630091, г. Новосибирск, ул. Державина, д. 28

Электронная почта: 

oko@54upr.rosreestr.ru 

Сайт: Росреестр
Соцсети: ВКонтакте, Одноклассники, Яндекс.Дзен, Телеграм 
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В региональном Роскадастре рассказали о порядке предоставления сведений ЕГРН

4 мая в филиале ППК «Роскадастр» по Новосибирской области прошла горячая линия, посвященная порядку предоставления сведений Единого государственного реестра недвижимости (ЕГРН). Большинство поступивших вопросов было связано с изменениями, вступившими 1 марта 2023 года.

Так, с 1 марта 2023 года вступили в силу законодательные изменения, обеспечивающие дополнительную защиту персональных данных граждан. В общедоступных выписках из ЕГРН добавилась графа «Сведения о возможности предоставления третьим лицам персональных данных физического лица».

Данные правообладателей в выписке из ЕГРН доступны только при условии, если владелец недвижимости открыл сведения о своих ФИО и дате рождения по специальному заявлению. При отсутствии такой записи сведения из ЕГРН могут быть представлены по запросу нотариуса на основании письменного заявления и исключительно в целях защиты прав и законных интересов граждан.

Чтобы сделать сведения доступными, собственник может внести соответствующую запись в ЕГРН, обратившись в Росреестр через информационные каналы взаимодействия банков и Росреестра, офисы МФЦ, официальный сайт ведомства, портал Госуслуг. 

Также заявители могут проверить достоверность выписки из ЕГРН с помощью специального QR-кода через сайт Росреестра. Отсканировав QR-код, расположенный на выписке в правом верхнем углу, граждане могут получить подтверждение подлинности сведений либо их опровержение. Сервис проверки сведений является дополнительным механизмом защиты прав заявителей и помогает исключить потенциальные риски при проведении сделки.
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Для строительства жилья в Новосибирской области выявлено более 1 250 гектаров земли
Сервис Росреестра «Земля для стройки» поможет и гражданам, и юридическим лицам выбрать земельный участок для строительства жилья.

Новосибирский Росреестр совместно с региональными органами власти проводит масштабную работу по наполнению банка земли сведениями о свободных земельных участках, пригодных для строительства индивидуальных жилых домов и многоквартирных жилых домов.

Сведения о таких земельных участках отмечены на Публичной кадастровой карте.
В регионе выявлено 153 земельных участка общей площадью 651 га для индивидуального жилищного строительства и 87 участков общей площадью 600 га для строительства многоквартирных домов. Участки расположены как в городе Новосибирске, так и в районах области.

Из 240 выявленных участков 26 уже вовлечено в жилищное строительство, больше половины из них – для строительства многоквартирных домов.

«Проект «Земля для стройки» призван обеспечить субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности информацией о территориях и земельных участках, пригодных для строительства жилья. Общедоступность данного сервиса на публичный кадастровой карте позволяет сократить время и финансовые ресурсы физических и юридических лиц, затрачиваемые на поиск подходящего для застройки земельного участка, - говорит начальник отдела контроля за градостроительной деятельностью управления архитектуры и градостроительства министерства строительства Новосибирской области Павел Полещук. - Определение территорий и земельных участков, подлежащих включению в указанный проект, осуществляется новосибирским Росреестром во взаимодействии с органами власти всех уровней, что позволяет снизить риски и исключить правовые препятствия при получении земельных участков и реализации строительных проектов».

материал подготовлен Управлением Росреестра по Новосибирской области
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Новосибирский Росреестр открыл выставку 

«Геодезисты в годы войны»

Управлением Росреестра по Новосибирской области организована выставка «Геодезисты в годы войны», посвященная подвигу геодезистов в годы Великой Отечественной войны.

Помощь фронту со стороны топографов и геодезистов была крайне важна. На приграничные районы создавались новые топографические карты и развивались геодезические сети, обеспечивалась геодезическая привязка всех огневых точек.

Практически вся деятельность Главного управления геодезии и картографии была направлена на обеспечение Советской армии топографическими картами и каталогами геодезических пунктов. Уже в первые месяцы все предприятия, картфабрики, отрасли должны были перестроить свою работу. Наиболее ходовыми в первый период войны были «тактические» карты (1:50 000 и 1:100 000).

Усилиями военных и гражданских топографов за период 1941-1945 гг. было определено свыше 200 тыс. геодезических и артиллерийских пунктов, осуществлены привязки более 90 тыс. боевых порядков артиллерии, дешифровано свыше полумиллиона аэроснимков обороны противника. Топографические съемки охватили площадь около 7000 кв. км, было определено 6 743 пункта триангуляции 1 и 2 класса и 7 294 пункта 2-4 классов заполняющих сетей.

В военное время все усилия были направлены на Победу, но не останавливались и продолжались работы по развитию геодезических сетей и производству топографических съемок в масштабах 1:100 000 и 1:200 000 на территории Казахстана, Средней Азии и Сибири, которые впоследствии использовались для геологоразведки и при освоении целинных земель. 

В послевоенный период перед геодезической отраслью были поставлены две главные задачи: построение высокоточной государственной геодезической сети на всей территории страны как координатной основы для сплошного картографирования; и завершение создания основной сплошной топографической карты масштаба 1:100 000.

Основные силы геодезистов и топографов были сосредоточены на выполнении этих задач.

Посетители и сотрудники Новосибирского Росреестра могут ознакомиться с уникальными историческими снимками 40-х годов XX столетия, на которых показана деятельность топографов, геодезистов и картографов, проявивших подлинный героизм при выполнении задач в тылу и на передовой. 

материал подготовлен Управлением Росреестра по Новосибирской области
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Новосибирским Росреестром осуществлена передача материалов сверхвысокого разрешения в государственный фонд пространственных данных

Новосибирский Росреестр в рамках осуществления функции государственного земельного контроля (надзора) передал в государственный фонд землеустройства цифровой ортофотоплан местности с. Верх-Тула масштаба 1:500. Площадь обследованной местности составляет 116 гектаров.

Запросить ортофотопланы в государственном фонде данных, полученных в результате проведения землеустройства, может любое физическое или юридическое лицо через портал Госуслуг, заполнив специальную форму на www.gosuslugi.ru/600447/1/form.

материал подготовлен Управлением Росреестра по Новосибирской области
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