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«Земля для туризма»: Новосибирская область в числе лидеров

В проекте Росреестра «Земля для туризма» шесть регионов Сибирского федерального округа, Новосибирская область в их числе.

Проект существует меньше года, но уже за истекший период Сибирский федеральный округ стал лидером в стране по числу выявленных участков - 74.

«Проект «Земля для туризма» станет одним из сервисов Цифровой платформы «Национальная система пространственных данных». Работа, которая проводится в данном направлении, способствует формированию полного и точного реестра, а также повышению инвестиционной привлекательности субъектов, развитию туристической отрасли в целом», - заявил руководитель РосреестраОлег Скуфинский.

Новосибирская область в проекте с декабря 2022 года, на сегодняшний день выявлено 11 земельных участков, предназначенных для туризма, общей площадью 290 га. Это позволило Новосибирской области оказаться в числе лидеров по площади выявленных участков.

Совместная работа Управления с региональными органами власти по выявлению и вовлечению в оборот земель для развития сферы туризма продолжается. На сегодняшний день таких объектов выявлено 9: кластер Обские парки на реке Обь, озера Карачи, Горькое, Островное, Чаны, Сартлан, Абрашинский карьер, Бердские скалы и Караканский бор.

«Потенциал развития туризма в регионе заключается в его уникальной природе. Новосибирская область характеризуется разнообразием природных комплексов: больших и малых рек, пресных и соленых озер, степей и лесостепей, гор, черневой тайги и сосновых боров», – отметила Елена Маркелова, начальник отдела особо охраняемых природных территорий и мониторинга объектов животного мира Управления по охране животного мира, особо охраняемых природных территорий Министерства природных ресурсов и экологии Новосибирской области.

На ресурсе «Земля для туризма» инвесторы могут выбрать участок для строительства объектов туристической инфраструктуры в режиме реального времени.

«Проект «Земля для туризма» может помочь привлечь потенциальных инвесторов к развитию территории и эффективно управлять земельными ресурсами. Проект также оказывает положительное влияние на развитие региона, влечет увеличение числа рабочих мест за счет входящих в состав туристических кластеров объектов размещения туристов, ресторанов, кафе, досуговых и развлекательных центров». – рассказала Ольга Григоренко, начальник отдела земельных отношений Департамента имущества и земельных отношений Новосибирской области.

Начальник отдела организации и контроля                             Н. И. Шиловская
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Жители региона могут получить документы государственного фонда данных на портале Госуслуг

Филиал ППК «Роскадастр» по Новосибирской области напоминает гражданам о порядке получения документов государственного фонда данных, полученных в результате проведения землеустройства (ГФДЗ).

Государственный фонд данных содержит материалы геодезических и картографических работ; материалы почвенных, геоботанических и других обследований и изысканий, оценки качества земель, инвентаризации земель; тематические карты и атласы состояния и использования земель; схемы землеустройства территорий субъектов России. В региональном фонде данных землеустройства хранится более 240 тысяч документов.

С января по июнь 2023 года жители региона подали более 800 запросов о предоставлении документов ГФДЗ. Все материалы и их копии предоставляются гражданам и юридическим лицам бесплатно по заявлению.

Подать заявление о предоставлении материалов ГФДЗ можно в электронном виде на портале Госуслуг. Срок оказания услуги – до трех рабочих дней. Данный способ позволяет получить материалы ГФДЗ в удобном цифровом формате не выходя из дома или офиса.

Для получения документов через портал Госуслуг необходимо в разделе «Стройка и недвижимость» выбрать услугу «Предоставление материалов и данных государственного фонда данных, полученных в результате проведения землеустройства». После чего нужно заполнить шаблон заявления, следуя инструкции. По результатам оказания услуги пользователю в личный кабинет направляется электронный документ или ссылка для скачивания материалов фонда. 

Кроме того, у заявителей есть возможность подать заявление о предоставлении материалов ГФДЗ в бумажном виде: лично по адресу г. Новосибирск, ул. Дачная, 60, каб. 114 либо почтовым отправлением по адресу 630087, г. Новосибирск, ул. Немировича-Данченко, д.167, к. 703.
Задать вопросы, связанные с порядком предоставления документов ГФДЗ, можно по телефону 8 (383) 349-97-89.
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Дополнены основания возврата документов без рассмотрения

          С 13.06.2023 дополнены основания возврата без рассмотрения документов, представленных для кадастрового учета и (или) регистрации прав.

          Теперь документы возвращаются без рассмотрения, если:

· право, ограничение права или обременение объекта недвижимости не подлежит государственной регистрации в соответствии с федеральным законом. Например, подано заявление о регистрации договора аренды, заключенного на срок до одного года;

· земельный участок, в отношении которого представлено заявление о его снятии с кадастрового учета, не является преобразуемым          и не подлежит снятию с такого учета.

          Возврат документов без рассмотрения осуществляется в течение пяти рабочих дней со дня получения органом регистрации прав таких документов. При этом уплаченная заявителем государственная пошлина сохраняется.
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Новосибирский Росреестр объяснил обязательно ли нужно согласие супруга на совершение сделки с недвижимым имуществом

Согласие супруга/ги — документ, подтверждающий согласие одного супруга/ги на продажу вторым супругом/гой нажитого имущества во время брака. По умолчанию все имущество, которое приобретено семейной парой в браке, — общее, неважно на кого оно оформлено. 

Оба супруга обладают равными правами на имущество. Каждый из них вправе им полноценно распоряжаться: продавать, дарить без присутствия партнера. Однако об этом необходимо предупредить супруга/гу и получить согласие.  

Отметим, что совместно нажитыми имуществом не считаются объекты, которые муж и жена получили в дар или по наследству. А также все, что куплено до женитьбы или замужества.

В случае, когда один из супругов, на которого зарегистрирована недвижимость,  продает общее имущество, ему/ей нужно получить согласие от второго супруга на продажу. Форма согласия нотариальная. Если согласие не представлено, то право собственности покупателя все равно будет зарегистрировано. Следует учесть, что в реестр прав госрегистратор обязательно вносит отметку об отсутствии согласия второго супруга.

Согласие супруга/ги не является обязательным документом для регистрации недвижимости. Но его отсутствие несет риски для покупателя.  

Во-первых, в случае если согласие на продажу у второго супруга не получено, то он/она может в течение года с момента совершения купли-продажи через суд оспорить такой договор. 

Во-вторых, без отметки об отсутствии согласия супруга будет сложно распоряжаться покупкой: затруднение в поиске нового покупателя, тем более, если тот приобретает жилье за счет кредита банка. Банки всегда запрашивают в регистрирующем органе выписки из реестра. В выписке обязательно будут сведения об отсутствии согласия другого супруга.  Поэтому покупатель, скорее всего, откажется от покупки. Если недвижимость все же продана, то второй супруг может оспорить сделку с момента, когда он узнал/ла о продаже общего имущества.При этом супруги могут уже не жить вместе, либо их брак расторгнут, а совместное имущество не было разделено. 

В случае приобретения недвижимости у женатых собственников, рекомендуем договариваться с продавцами об оформлении нотариального согласия супруга на продажу квартиры до заключения договора и представления его в Росреестр.
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Новосибирский Роскадастр ответил на вопросы о порядке получения выписок из ЕГРН

16 августа в филиале ППК «Роскадастр» по Новосибирской области прошло телефонное консультирование по вопросам получения выписки из Единого государственного реестра недвижимости (ЕГРН). Публикуем ответы экспертов на поступившие в рамках горячей линии вопросы.

Как получить выписку из ЕГРН на портале Госуслуг?

Чтобы получить сведения ЕГРН на портале Госуслуг, необходимо иметь подтвержденную учетную запись. На главной странице портала в разделе «Справки/Выписки» следует выбрать «Выписки из ЕГРН». 

Для получения выписки нужно проверить корректность персональных и контактных данных в форме запроса, выбрать интересующий объект недвижимости. После направления запроса в личный кабинет придет счет для оплаты, после которой заявитель получит запрашиваемый документ в электронном виде. 

При самостоятельной распечатке электронный документ теряет юридическую силу. Получить бумажный документ с печатью можно в любом офисе МФЦ, для этого понадобятся паспорт и номер заявления. 

Для проведения сделки покупатель должен получить выписку, в которой должны содержаться персональные данные продавца объекта недвижимости. Что нужно сделать для открытия персональных данных?

По запросам третьих лиц, по закону не имеющих права получения полных или кратких сведений о персональных данных, информация о правообладателях в выписке становится доступна только при условии, если владелец открыл сведения по специальному заявлению.

Подать заявление можно любым удобным способом: через информационные каналы взаимодействия Росреестра и банков, в офисах МФЦ, в личном кабинете на сайте Росреестра. Запись об открытии персональных данных вносится в ЕГРН в срок не более трех рабочих дней с момента поступления заявления. Погасить запись в ЕГРН о возможности предоставления персональных данных можно, подав заявление, аналогично подаче заявления на открытие данных.

С вопросами, связанными с получением сведений ЕГРН, следует обращаться в филиал ППК «Роскадастр» по Новосибирской области по телефону 8 (383) 349-95-69 (доб.1) или в официальной группе филиала «ВКонтакте». 
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Как проверить электронный документ

               Проверить подписи электронного документа можно на Едином портале государственных услуг по адресу gosuslugi.ru/eds 

          Подтвердить подлинность подписи можно на странице удостоверяющего центра по адресу crypto.kadastr.ru/SVS/Verify.

          Результат проверки электронной подписи покажет информацию о действительности подписи, её владельце и сроке действия сертификата подписи.

Электронные документы с электронной подписью имеют равную юридическую силу с документами на бумажном носителе, подписанными собственноручно.
Новосибирский  Росреестр: итоги профилактических мероприятий в надзорной деятельности за 1 полугодие 2023 года

В 2023 году специалистами Новосибирского Росреестра продолжается профилактическая работа по предупреждению нарушений обязательных требований земельного законодательства, законодательства о геодезии и картографии.

Утверждены специальные программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям.

В 1 полугодии 2023 года в регионе проведено около двух тысяч мероприятий для подконтрольных субъектов. 

В целях повышения эффективности надзорной деятельности в сфере земельного законодательства состоялось 26 совместных мероприятий с органами местного самоуправления.

Проведено более400 консультаций для подконтрольных субъектово профилактике нарушений обязательных требований земельного законодательства и законодательства в сфере лицензирования геодезической и картографической деятельности. 

В отношении контролируемых лиц проведено более 60 профилактических визитовв форме профилактической беседы, информирования об обязательных требованиях, которые предъявляются к принадлежащим им объектам или к их деятельности.
Выполнено обследование350 геодезических пунктов. 

В рамках государственного земельного надзора объявлено938 предостережений о недопустимости нарушения требований земельного законодательства.

Осуществлялось публичное информирование посредством официального сайта Росреестра и средств массовой информации – в городе и районах областиопубликовано более 100 материалов.

Результаты профилактических мероприятий оценивают сами подконтрольные субъекты. Полученные показатели свидетельствуют об информированности обобязательных требованиях законодательства, их понятности, доступности информации об изменениях обязательных требований, удовлетворенности проведенными профилактическими визитами.

Информация о проведении профилактических мероприятий по каждому виду контроля (надзора)размещена в региональном блоке Управления на официальном сайте Росреестраhttps://rosreestr.gov.ru в разделе «Открытая служба/Проведение проверок».
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Новосибирский  Роскадастр поздравляет с Днем Государственного флага Российской Федерации!

22 августа отмечается день одного из главных символов Российской Федерации – День Государственного флага. 

Флаг России как важнейший государственный символ знаменует могущество страны, объединяет граждан, связывая воедино прошлое, настоящее и будущее нашего народа. Уважение к флагу – это уважение к истории страны, культуре и традициям
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Новосибирцы предпочитают электронный способ получения выписок из ЕГРН

Филиал публично-правовой компании «Роскадастр» по Новосибирской области оказывает жителям региона услуги по предоставлению сведений из Единого государственного реестра недвижимости (ЕГРН).

С начала 2023 года жители Новосибирской области получили 1154616выписок, содержащих сведения ЕГРН. При запросе сведений заявители отдают предпочтение электронному способу получения документов: 95% от общего количества предоставленных сведений.

В числе востребованных среди новосибирцев видов выписок из ЕГРН можно выделить выписки об основных характеристиках и зарегистрированных правах на объект недвижимости (396454), об объекте недвижимости (246077), о правах отдельного лица на имевшиеся (имеющиеся) у него объекты недвижимости (217540), о переходе прав на объект недвижимости (300454). 

Напомним, подать запрос в электронном виде и получитьготовую выписку из ЕГРН можно на официальном сайтеРосреестра и наГосуслугпортале .

Задать вопрос о порядке получения сведений ЕГРН можно по телефону 8 (383) 349-95-69 (доб.1), а также в официальной группе филиала ППК «Роскадастр» по Новосибирской области «ВКонтакте».
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Правила пользования газом в части обеспечения безопасности при использовании

Постановлением Правительства от 21.07.2008г. № 549 «О порядке поставки газа для обеспечения   коммунально-бытовых   нужд   граждан»   (далее   по   тексту    ІІИ    549)   и Постановлением Правительства от 06.05.2011г. № 354 «О предоставлении коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов» (далее по тексту ПIJ 354) регламентирован порядок предоставления коммунальной услуги по безопасной и безаварийной поставке газа в баллонах для коммунально-бытовых нужд. Согласно Постановления Правительства РФ от 16 сентября 2020 г. № 1479 «Об утверждении Правил противопожарного режима в Российской Федерации» пристройки и шкафы для газовых баллонов должны запираться на замок и иметь жаліози для проветривания, а также предупреждаюіцую надпись «Огнеопасно. Газ». У входа в одноквартирные жилые дома, в том числе жилые дома блокированной застройки, а также в помещения зданий и сооружений, в которых применяются газовые баллоны, размещается предупреждающий знак пожарной безопасности с надписью «Огнеопасно. Баллоны с газом» (пункт 86 правил).

Газовые баллоны (в том числе для кухонных плит, водогрейных котлов, газовых колонок), за исключением 1 баллона объемом не более 5 литров, подключенного к газовой плите заводского изготовления, располагаются вне зданий (за исключением складских зданий для их хранения) в шкафах или под кожухами, закрывающими верхнюю часть бплонов и редуктор, из негорючих материалов на видщых местах у глупого простенка стены на расстоянии не менее 5 метров от входа в здание, на цокольные и подвальные этажи (пункт 57 правил).

Согласно п. 40 Правил противопожарного режима запрещается пользоваться неисправными газовыми приборами, а также газовым оборудованием, не прошедшим технического обслуживания в установленном порядке.

Согласно п.п. 16-28 Постановления Правительства РФ от 14.05.2013 N 410 "О мерах по обеспечению безопасности при использовании и содержании внутридомового и внутриквартирного газового оборудования" (вместе с "Правилами пользования газом в части обеспечения безопасности при использовании и содержании внутридомового и внутриквартирного газового оборудования при предоставлении коммунальной услу ги по газоснабжению") техническое обслуживание и ремонт внутридомового и (или) внутриквартирного газового оборудования осуществляется на основании договора о техническом обслуживании и ремонте внутридомового и (или) внутриквартирного газового оборудования, заключаемого между заказчиком и исполнителем.

Заказчиком по договору о техническом обслуживании и ремонте внутридомового и (или) внутриквартирного газового оборудования являются:

-в отношении внутридомового газового оборудования в домовладении - собственник домовладении;

-в отношении внутриквартирного газового оборудования - собственник (пользователь) расположенного в многоквартирном доме помещения, в котором размещено такое оборудование. От имени собственника (пользователя) помещения договор о техническом обслуживании и ремонте внутриквартирного газового оборудования может быть подписан:

Для заключения договора о техническом обслуживании и ремонте внутридомового и (или) внутриквартирного газового оборудования заявитель, имеющий намерение выступить заказчиком по этому договору, направляет в специализированную организацию заявку (оферту) в письменной форме, которая дoлжнa содержать в том числе следующие сведения:

а) информация о заявителе (для гражданина - фамилия, имя, отчество, место жительства и реквизиты основного документа, удостоверяющего личность, для юридического лица - наименование (фирменное наименование), его местонахождение (место государственной регистрации));

6) адрес домовладении или многоквартирного дома, в котором размещено внутридомовое газовое оборудование, квартиры (если договор о техническом обслуживании и ремонте заключается в отношении внутриквартирного газового оборудования) в многоквартирном доме, техническое обслуживание и ремонт которого необходимо осуществлять;

в) перечень оборудования, входящего в состав внутридомового и (или) внутриквартирного газового оборудования.

К заявке (оферте) прилагаются следующие документы:

а) копия основного документа, удостоверяющего личность, - для заявителя- гражданина либо копии учредительных документов, заверенные государственным органом, осуществляющим ведение Единого государственного реестра юридических лиц, или нотариусом, - для заявителя - юридического лица;

6) документ, подтверждающий правомочие представителя юридического лица

выступать от имени этого юридического лица, - для заявителя - юридического лица;

в) документы, подтверждающие право лица действовать от имени собственников помещений в многоквартирном доме, - при непосредственном способе управления таким домом собственниками помещений;

г) документы, предусмотренные пунктом 22 настоящих Правил соответственно для управляющей организации либо для товарищества или кооператива;

д) документы, предусмотренные пунктом 23 настоящих Правил соответственно для управляющей организации либо для товарищества или кооператива;

е) документы, подтверждающие право собственности (пользования) на помещение в многоквартирном доме или домовпадение, в котором расположено внутриквартирное и (или) внутридомовое газовое оборудование;

ж) документы, подтверждающие состав внутридомового и (или) внутриквартирного газового оборудования и соответствие входящего в него оборудования нормативным технкческим требованиям, предъявляемым к этому оборудованию (технические паспорта, сертификаты соответствия и др.);

з) документы, содержание дату опломбирования прибора учета газа изготовителем или организацией, осуществлявшей его последнюю поверку, а также установленный срок проведения очередной поверки;

и) копия акта о готовности сетей газопотребления и газоиспользующего оборудования объекта капитального строительства к подключению (технологическому присоединению) (в случае, если договор заключается до завершения мероприятий по подключению (технологическому присоединению) или акта о подключении (технологическом присоединении) (документ, фиксирующий место подклюиения газопроводов, входящих в состав общего имущества в многоквартирном доме или домовладении, к газораспределительной (присоединенной) сети), - если договор о техническом обслуживании и ремонте заключается в отношении внутридомового газового оборудования;

к) копия акта о подключении (технологическом присоединении) или договора о подключении (технологическом присоединении) объекта капитального строительства к сети газораспределения.

Направляемая заявителем заявка (оферта) оформляется в 2 экземплярах и регистрирvется специализированной организацией в день поступления. Один экземпляр заявки (оферты) остается у специализированной организации, а другой возвращается заявителю с отметкой о дате Принятия заявки (оферты) и представленньж документов к рассмотрению.

Специализированная организация в срок, не превышающий 10 рабочих дней со дня регистрации заявки (оферты), осуществляет проверку комплектности и правильности оформление представленных документов, в том числе на предмет полноты и достоверности содержащихся в них сведений.

По результатам проверки, предусмотренной пунктом 26 настоящих Правил, и при отсутствии замечаний к приложенным к заявке (оферте) документам специализированная организация составляет и подписывает со своей стороны договор о техническом обслуживании и ремонте внутридомового и (или) внутриквартирного газового оборудования в 2 экземплярах, которые вручаются заявителю под роспись или направляются почтовым отправлением с уведомлением.

Оба экземпляра договора о техническом обслуживании и ремонте внутридомового и (или) внутриквартирного газового оборудования, полученные от специализированной организации, подписываются заявителем, при этом один из подписанных сторонами экземпляров договора о техническом обслуживании и ремонте внутридомового и (или) внутриквартирного газового оборудования возвращается заявителем специализированной организации.

Также уведомляем, что услуги по техническому оfiслуживанию являются платными и не входят в стоимость поставляемого газа.

В соответствии с п. 40 ПП 410 цена договора определяется на основании тарифов на выполнение работ, рассчитываемых в соответствии с методическими рекомендациями о правилах расчета стоимости технического обслуживания и ремонта внутридомового и внутриквартирного газового оборудования, утверждаемыми Федеральной антимонопольной служоой.

Согласно п. 42 ПП 410 Заказчик по договору на техническому обслуживание обязан оплачивать работы (услуги) по техническому обслуживание внутридомового и (или) внутриквартирного газового оборудования, а также работы по ремонту внутридомового и (или) внутриквартирного газового оборудования в установленные сроки и в полном объеме
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