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Как исправить ошибки в сведениях о недвижимости, рассказали в региональном Роскадастре
15 мая в филиале ППК «Роскадастр» по Новосибирской области прошла горячая линия по вопросам исправления реестровых ошибок в сведениях Единого государственного реестра недвижимости (ЕГРН).Все желающие смогли получить ответы на интересующие вопросы по данной теме. Специалисты новосибирского Роскадастра напоминают порядок исправления реестровых ошибок и объясняют, почему важно исправлять неточности в сведениях об объектах недвижимости. 

Ошибки могут допускаться исполнителем кадастровых работ или быть перенесены из документов, представленных в Росреестр в заявительном порядке или в порядке межведомственного информационного взаимодействия. 

В случае выявления необходимо собрать пакет документов, указывающих на наличие ошибки и содержащих сведения для ее исправления. За подготовкой документов и проведением кадастровых работ следует обратиться к кадастровому инженеру. Заявление на исправление реестровой ошибки с приложением необходимых документов можно подать в офисе центра «Мои документы» (МФЦ) либо в электронном виде.

Ошибка исправляется в течение пяти рабочих дней, если исправление не влечет за собой прекращение, возникновение или переход зарегистрированного права на объект недвижимости. Если исправление ошибки может причинить вред или нарушить законные интересы правообладателей или третьих лиц, которые полагались на соответствующие записи в ЕГРН, исправление возможно только по решению суда.

В рамках государственной программы «Национальная система пространственных данных» Управление Росреестра по Новосибирской области и региональный филиал ППК «Роскадастр» проводят работу по определению координат характерных точек границ и площадей земельных участков, контуров объектов капитального строительства, что позволяет исправить реестровые ошибки и уточнить местоположение границ объектов недвижимости. На 2025 год запланировано исправить более 3,7 тыс. реестровых ошибок.

«Некорректные данные в сведениях ЕГРН могут создать препятствия при совершении сделок с недвижимым имуществом. Работа по исправлению реестровых ошибок способствует обеспечению защиты прав собственников, так как исключает юридические и финансовые проблемы при проведении сделок. Также повышается достоверность сведений ЕГРН, что положительно влияет на работу электронных сервисов и качество предоставления государственных услуг», – отмечает директор филиала ППК «Роскадастр» по Новосибирской области Виталий Герлиц.

Материал подготовлен филиалом ППК «Роскадастр» по Новосибирской области.
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Оформление земельных участков участниками СВО и членами семей участников СВО

На территории Новосибирской области действуют новые меры поддержки участников специальной военной операции. Предоставлено право на внеочередное бесплатное получение земельных участков:

- военнослужащим, 

- лицам, проходящим службу в войсках национальной гвардии Российской Федерации, 

 - добровольцам, удостоенным званиями Героя России или награжденными орденами Российской Федерации за заслуги, проявленные в ходе участия в специальной военной операции, и одновременно являющимися ветеранами боевых действий. 

Такие же права предоставляются членам семей погибших из числа отмеченных государством за особые заслуги участников специальной военной операции.

Для указанных лиц исключено требование о постоянном проживании на территории Новосибирской области при получении земельного участка в собственность.

Земельные участки для данной категории граждан предоставляются местными администрациями как для индивидуального жилищного строительства, так и ведения садоводства и огородничества, личного подсобного хозяйства. Взамен земельного участка для индивидуального жилищного строительства можно получить единовременную денежную выплату в размере 331 тыс. рублей.

Новосибирским Росреестром организовано рассмотрение обращений участников специальной военной операции и членов их семей в приоритетном порядке и в минимально короткие сроки. 

При оформлении прав на земельные участки указанные лица освобождены от уплаты государственной пошлины за государственную регистрацию права собственности.

материал подготовлен Управлением Росреестра по Новосибирской области 
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Границы всех муниципальных образований Новосибирской области содержатся в ЕГРН

В Новосибирской области продолжается наполнение Единого государственного реестра недвижимости (ЕГРН) необходимыми сведениями.

Сегодня ЕГРН содержит сведения о границах всех муниципальных образований региона (100%).

История становления Новосибирской области насчитывает более века.

До 1921 года территория нашей области считалась частью Томской губернии, а 100 лет назад - 25 мая 1925 года, 100 лет назад, президиум ВЦИК утвердил постановление об образовании Сибирского края с центром в Новониколаевске (ныне Новосибирск). В состав края вошли Омская, Новониколаевская, Алтайская, Томская, Енисейская, Иркутская губернии и автономная область Ойротия (ныне Республика Алтай). Были образованы 24 района современной Новосибирской области: Барабинский, Болотнинский, Венгеровский, Доволенский, Здвинский, Карасукский, Каргатский, Колыванский, Коченевский, Кочковский, Краснозерский, Купинский, Кыштовский, Маслянинский, Мошковский, Ордынский, Сузунский, Татарский, Убинский, Усть-Таркский, Чановский, Черепановский, Чистоозерный, Чулымский.

Административная реформа продолжается и в настоящее время. В 2024 году Карасукский, Маслянинский и Татарский районы преобразованы в муниципальные округа, в апреле 2025 года муниципальными округами стали еще шесть районов: Венгеровский, Доволенский, Северный, Сузунский, Убинский, Чановский.

Сведения о таких преобразованиях, уточнениях границ фиксируются в ЕГРН.

материал подготовлен Управлением Росреестра по Новосибирской области 
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