Доклад об осуществлении государственного контроля (надзора), муниципального контроля за 2019 год
Раздел 1.

Состояние нормативно-правового регулирования в

соответствующей сфере деятельности

Муниципальный контроль на территории Спиринского сельсовета Ордынского района Новосибирской области осуществляется в соответствии с Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях от 30.12.2001 г. № 195-ФЗ, Градостроительным кодексом Российской Федерации от 29.12.2004 г.  № 190-ФЗ, Федеральным законом от 25.10.2001г. № 137-ФЗ "О введении в действие Земельного кодекса Российской Федерации",  Федеральным законом от 29.12.2004 г. № 191-ФЗ "О введении в действие Градостроительного кодекса Российской Федерации",  Федеральным законом от 26.12.2008 г. № 294-ФЗ "О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля", Уставом Спиринского сельсовета Ордынского района Новосибирской области, Административным регламентом по осуществлению муниципального жилищного контроля на территории Спиринского сельсовета Ордынского района Новосибирской области, утвержденным постановлением администрации Спиринского сельсовета Ордынского района Новосибирской области № 16 от 25.02.2013 года,  Административным регламентом осуществления муниципального контроля в области использования и охраны особо охраняемых природных территорий местного значения, утвержденным постановлением администрации Спиринского сельсовета Ордынского района Новосибирской области № 145 от 20.11.2014 года, Административным регламентом по осуществлению муниципального контроля в области торговой деятельности на территории Спиринского сельсовета Ордынского района Новосибирской области, утвержденным постановлением администрации Спиринского сельсовета Ордынского района Новосибирской области № 146 от 20.11.2014 года, Административным регламентом по осуществлению муниципального контроля за организацией и осуществлением деятельности по продаже товаров (выполнению работ, оказанию услуг) на розничных рынках на территории Спиринского сельсовета Ордынского района Новосибирской области, утвержденным постановлением администрации Спиринского сельсовета Ордынского района Новосибирской области № 147 от 20.11.2014 года, Административным регламентом осуществления муниципального контроля за соблюдением законодательства в области розничной продажи алкогольной продукции, утвержденным постановлением администрации Спиринского сельсовета Ордынского района Новосибирской области № 148 от 20.11.2014 года, Административным регламентом осуществления муниципального лесного контроля на территории Спиринского сельсовета Ордынского района Новосибирской области, утвержденным постановлением администрации Спиринского сельсовета Ордынского района Новосибирской области № 149 от 20.11.2014 года, Административным регламентом осуществления муниципального контроля за соблюдением правил благоустройства на территории Спиринского сельсовета Ордынского района Новосибирской области, утвержденным постановлением администрации Спиринского сельсовета Ордынского района Новосибирской области № 104 от 27.12.2017 года, Административным регламентом по осуществлению контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения Спиринского сельсовета Ордынского района Новосибирской области, утвержденным постановлением администрации Спиринского сельсовета Ордынского района Новосибирской области № 77 от 05.08.2019 года, Порядком оформления и содержание заданий на проведение мероприятий по контролю без взаимодействия с юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями, и оформления должностными лицами органов муниципального контроля результатов мероприятия по контролю без взаимодействия с юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями, в том числе результатов плановых (рейдовых) осмотров, обследований, исследований, измерений, наблюдений, утвержденным постановлением администрации Спиринского сельсовета Ордынского района Новосибирской области № 105 от 27.12.2017 года.

Раздел 2.

Организация государственного контроля (надзора),

муниципального контроля

Муниципальный контроль включает в себя осуществление контроля за:

а) выполнением требований законодательства в области использования и охраны особо охраняемых природных территорий местного значения; 
б) выполнением требований законодательства в области торговой деятельности;

в) выполнением требований законодательства по организации и осуществлению деятельности по продаже товаров (выполнению работ, оказанию услуг) на розничных рынках;

г) выполнением требований законодательства в области розничной продажи алкогольной продукции;

д) исполнением предписаний по вопросам соблюдения законодательства и устранения нарушений, вынесенных государственными инспекторами;

е) выполнением иных требований законодательства в пределах установленной сферы деятельности.
Федеральным законом № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» (далее - Федеральный закон № 294-ФЗ) устанавливается порядок проведения муниципального контроля организаций и предпринимателей, а также защиты прав хозяйствующих субъектов при осуществлении контрольных мероприятий.

Специалисты администрации при осуществлении муниципального контроля взаимодействуют в установленном порядке со специально уполномоченными органами, осуществляющими государственный контроль (Ордынский отдел Управления Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Новосибирской  области), правоохранительными органами, иными органами государственной власти, а также организациями и гражданами.

Раздел 3.

Финансовое и кадровое обеспечение государственного контроля (надзора), муниципального контроля

Финансовое обеспечение исполнения функций по осуществлению муниципального контроля в 2019 году не проводилось.

Штатные единицы по должностям, предусматривающим выполнение функций только по муниципальному контролю, отсутствуют.

Муниципальный контроль на территории Спиринского сельсовета Ордынского района Новосибирской области осуществляется специалистами администрации Спиринского сельсовета.

Раздел 4.

Проведение государственного контроля (надзора),

муниципального контроля

В 2019 году на территории Спиринского сельсовета Ордынского района Новосибирской области проверок соблюдения законодательства в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей не проводилось. 

Проверки в отношении физических лиц в 2019 году не проводились.

Раздел 5.

Действия органов государственного контроля (надзора),

муниципального контроля по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений

Документы, составленные по результатам проверок, в случае выявления нарушения, своевременно направляются в органы государственного контроля. 

Раздел 6.

Анализ и оценка эффективности государственного

контроля (надзора), муниципального контроля

В 2019 году на территории Спиринского сельсовета Ордынского района Новосибирской области проверок соблюдения законодательства в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей не проводилось. 

Проверки в отношении физических лиц в 2019 году не проводились.

Раздел 7.

Выводы и предложения по результатам государственного

контроля (надзора), муниципального контроля

Повышению эффективности проведения муниципального контроля будет способствовать:

- принятие новых нормативно-правовых актов по осуществлению контроля;

- выполнение в полном объеме плановых проверок  по соблюдению законодательства;

- своевременная подготовка проектов планов проведения плановых проверок по соблюдению законодательства юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и гражданами на отчетный год;

- взаимодействие с органами прокуратуры, судебными приставами и иными органами и должностными лицами, чья деятельность связана с реализацией функций в области государственного контроля.
Приложения

