Доклад
Главы Спиринского сельсовета Ордынского района Новосибирской области Власовой С.А. о проделанной работе за 2023 год

         Добрый день, дорогие жители нашего села, руководители организаций, уважаемые гости, приглашенные, коллеги! 
          В соответствии с  Федеральным законом № 131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом сельского поселения Спиринского сельсовета Ордынского муниципального района Новосибирской области, глава администрации муниципального образования представляет ежегодный отчет о своей работе и деятельности администрации  за прошедший год.  
                  Начало специальной военной операции 24 февраля 2022 года стало важным событием не только для России, но и для всего мира. В этот день президент России Владимир Путин откликнулся на просьбу главы ДНР Дениса Пушилина и ЛНР Леонида Пасечникова оказать помощь в защите населения республик от киевского режима. 21 сентября 2022 года запомнился всем нам указом главы государства об объявлении частичной мобилизации. В военной операции принимают участия и наши ребята, пожелаем им мужества, силы, выполнения поставленных задач и скорейшего возвращения домой.
 Жители нашего поселения не остались в стороне, и как сказал  В. Путин « Фронт проходит через сердца наших людей», они активно откликнулись на помощь в сборе посылок мобилизованным и гуманитарной помощи. Вяжут сети, заливают свечи, изготавливаю сухие души, заготавливают суповые наборы. За, что я говорю огромные слова благодарности, вам дорогие мои земляки.
       Территория  МО Спиринского сельсовета включает  3 населенных пункта    с. Спирино, с.Усть – Алеус, д. Антоново. Административным центром является с. Спирино, которое отметило свое 260 летие (1763).  В 2024 году д. Антоново и с. Усть – Алеус  отпразднуют свои юбилеи 250 лет,(1774) и 280 лет (1745)
    Площадь территории поселения составляет  24 351 га, из них земли населенных пунктов составляют  240 га, основную часть составляют земли лесного фонда 23 556 га.
   Численность  население  МО составляет на 01.01.2023 г – 925 (860) чел. 
с.  Спирино –  640  (536) с. Усть- Алеус -  120 (136) д. Антоново – 165 (188)
· В 2023г. Родилось  5  детей.   (2 детей)  
· Умерло 11 ( 21) человек.
На лицо естественная убыль населения.
        Семей с детьми проживающих на территории поселения  52 (60) в них воспитывается  92  (96) ребенка от 0 до 18 лет,  из них  32 (34) семьи состоит на учете в комплексном центре социального обслуживания населения Ордынского района.
           Многодетных семей  12 (10) в них воспитывается 34 (32) несовершеннолетних детей, семьи с детьми инвалидами 2 в них 4 ребенка; приемных  семей -1 воспитываются 3 детей.
· Старейшие жители  нашего муниципального образования в с. Спирино -   Бобкова Вера Павловна 94 года, в с. Усть – Алеус – Сорокина Джемма Петровна узница концлагеря, ей 90  лет., д. Атоново - Бачина Мария Яковлевна 89 лет, Какадеев Георгий Федорович 88 лет. Пожелаем им  долгих лет жизни и здоровья.
· Дети войны – 9 человек.
от  имени  депутата Законодательного собрания Новосибирской области  Букакова Олега Юрьевича  администрации  Ордынского района выезжаем  на поздравления с юбилеем наших жителей тем, кому исполнилось 90 лет. В 2023 свой  90 летний юбилей  отметили 2 человека Абросимова Евгения Ивановна, Васильевна Анна Ивановна

· пенсионеров –  280 человек, в том числе инвалидов – 41 человек
· количество  трудоспособного населения – 424
· Количество безработных зарегистрированных в ЦЗ – 2  ч.
Число круглогодичных домохозяйств составляет  - 324
крупнорогатого скота  -45 (97) голов, их них  20 (42)- коров.
свиньи – нет  5 гол., овцы, козы  -33  (64) гол., птица – 180 (100 шт), пчелосемьи – 46 (31) и  1 лошадь.
Работа администрации сельского поселения по решению вопросов местного значения осуществлялась во взаимодействии с органами государственной власти, надзорными органами, администрацией Ордынского района, с депутатами всех уровней, жителями поселения, индивидуальными предпринимателями, руководителями организаций, расположенных на территории сельского поселения. 

Исполнительно-распорядительные функции в муниципальном образовании Спиринского сельсовета  исполняет администрация поселения.  

В рамках реализации Федерального закона от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» в 2022 году  продолжена комплексная работа по переходу на предоставление администрацией  муниципальных услуг в электронном виде с использованием Единого портала государственных и муниципальных услуг (функций).
Разработано, утверждено  и внесено изменений в 8 типовых административных регламента по предоставлению муниципальных услуг, число услуг  всего 9
Чаще всего в течение года в порядке межведомственного взаимодействия запрашивалась информация в Федеральной службе государственной регистрации, кадастра и картографии (в Росреестре) в виде выписок из единого государственного реестра недвижимости для постановки граждан нуждающихся в улучшении жилищных условий, для проведения инвентаризации объектов недвижимости. Так же по 518 ФЗ проводиться большая работа по выявлению правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости.
Работа с обращениями граждан — одно из основных направлений работы администрации.
Анализ характера поступивших обращений показал, что чаще всего в обращениях граждан поднимались  вопросы пожарной безопасности, улучшение  благоустройства, улучшение жилищный условий, мобильная связь,  ТКО,  уличного освещения, ремонт дорог, вопросы жилищно-коммунального хозяйства. В своей работе мы стремимся к тому, чтобы ни одно обращение не осталось без внимания. Все заявления и обращения были рассмотрены своевременно и по всем даны разъяснения или приняты меры. У жителей Спиринского  сельского поселения есть  возможность обращаться по возникающим  вопросам в органы местного самоуправления лично, письменно и в  виде электронного обращения.  Администрации в течение года подготавливались отчеты о деятельности администрации, а также ответы на письма и запросы органов власти и организаций их количество за 2023 г. составило 548.
Глава поселения  принимает участие в  судебных заседаниях в качестве истцов, ответчиков и третьих лиц, действуя в  публичных интересах  Спиринского сельского поселения.
Администрацией ведется работа по формированию архива документов  поселения и  передаче архивов  нормативно-правовой документации на государственное   хранения в Архив Ордынского района.
Нормативно-правовые акты

в 2023 году принято 107 постановлений, распоряжений – 35 шт., распоряжений по личному составу –127 шт. Все НПА публикуются в газете «Вестник» и на официальном сайте администрации. Так же НПА,  направляются в прокуратуру,   министерство юстиции Новосибирской области для ведения регистра НПА Муниципальных образований, чем обеспечивается открытость и прозрачность деятельности органов местного самоуправления.   
В связи с отсутствием  на территории Спиринского сельского поселения нотариуса, Главой и ответственными специалистами органов местного самоуправления совершаются нотариальные действия, в порядке, установленном  действующим законодательством. За 2023 год было совершено 19   нотариальных действий. Обращались за нотариальными действиями, такими как:
Удостоверение доверенности на получении пенсии в почтовом отделении, в банк, в суд, в налоговую, в Пенсионный Фонд,
заверение копий документов; удостоверение подписи
Удостоверенные документы внесены в Федеральный реестр нотариальных действий.
Администрацией исполнялись  отдельные государственные полномочия по организации первичного  воинского учета военнообязанных граждан пребывающих в запасе, и граждан, подлежащих призыву на военную службу в Вооруженные силы Российской Федерации.
Военно-учетным работником  проводилась работа с гражданами по постановке и снятию  с воинского учета, постановка на первичный воинский учет. В 2023 году на воинский учет было принято 3 чел., снято с учета 9 чел.
В феврале была проведена сверка учетных карточек  по военно-учетному столу с данными  отдела военного комиссариата Ордынского района  по  учету граждан, находящихся в запасе. Всего на воинском учете на 01 января  2023 год  в Спиринском  сельском поселении состоит 146 чел. Участников боевых действий - 9 человек. 
Участники ликвидации последствий аварии на Чернобольской ЭС – 1 человек. 
В настоящий момент на срочной военной службе ни кого нет, вернулись 3 человека.
В связи с проведением специальной военной операцией были мобилизованы 9 человек, 4 человека подписали контракт на военную службу, в данный момент в зоне СВО находится 12 человек. 
Управления муниципальным имуществом.
В муниципальной собственности — 6  квартир. С жителями заключены договора найма на 6 квартир.   
Способ управления в МКД - непосредственная форма.  Собираемость взносов на капитальный ремонт составляет по всем домам в среднем – 71%,
В соответствии с жилищным законодательством, администрацией Спиринского  сельского поселения ведется деятельность по  принятию на учет  в качестве нуждающихся в предоставлении жилых помещений по договору социального найма. Вопросами  признания граждан  малоимущими и нуждающимися в предоставлении жилых помещений по договорам социально найма в соответствии с жилищным законодательством занимается  жилищная комиссия. На конец 2023 года на очереди в качестве нуждающихся в предоставлении жилых помещений по договорам социального найма  состоит 5  семей, признанных  малоимущими. Из них многодетных 3 семьи. Снято за отчетный период 4 семьи в связи переездом, или получения компенсационных выплат.

Содержание и ремонт дорог. 

Общая протяженность автомобильных дорог местного значения общего пользования составляет 27, 7 км. 
2022г. выполнили проектную документация на ремонт автомобильной дороги по с. Усть –Алеус ул. Кириллова  и получили экспертное заключение,  сводно - сметный расчет составил 5млн.138 тыс. на 1км.93 м. Очередность  и объем ремонта дорог  осуществляется администрацией Ордынского района.

Мероприятия  в области пожарной безопасности и чрезвычайной ситуации

·           В целях стабилизации обстановки с пожарами и недопущения роста числа погибших при пожарах людей на территории поселения, ведутся профилактические мероприятия по предупреждению пожаров, гибели и травматизма людей в жилом фонде. Проводились регулярные проверки противопожарного состояния жилого фонда, инструктажи населения по месту жительства, уделяя при этом особое внимание в местах проживания социально незащищенных слоев населения. Всего проинструктировано – 1168 чел. На территории МО установлены пожарные извещатели всего  - 20 шт. у многодетных 11шт. ( из них  – 3 и 8  без GSM,)  4 с GSM модулем – у одиноко проживающих,  5 -  на проф.мероприятиях( из них 2 – с GSM модулем и 3 без него).   За отчетный период установлено 2 шт. и снят один.  
Для быстрого реагирования в 2010 г. сформирована Добровольная Пожарная Команда - в количестве 9 человек, командир Шальнев Александр Станиславович.  В 2023 г. возгораний было – 10 из них  ( 3- дома,  3 - сухая растительность, баня и надворные постройки – 3 , задымление без открытого огня– 1 ) Причинами пожаров было: не правильная эксплуатация электро- приборов, не правильное устройство печи, неосторожное обращение с огнем.
Убедительная просьба ко всем жителям соблюдать меры пожарной безопасности: вовремя проверять печное отопление, не оставлять без присмотра  электронагревательные приборы, не разжигать костров, не сжигать мусор в пожароопасный период, быть бдительными и вовремя реагировать на возгорания. Большую помощь в профилактической работе по пожарам оказал староста с. Усть – Алеус  Удачин Александр Викторович.
Хочу так же напомнить,  что  правилами противопожарного режима в Российской Федерации - собственники земельного участка расположенных в границах населенных пунктов обязаны производить регулярную уборку мусора и покос травы, а так же собственники  земельных участков прилегающих к лесу  обязаны обеспечивать очистку от сухой растительности, порубочных остатков, валежника, мусора  на полосе  шириной не менее 10 метров. 
Безопасность на воде
    Территория МО граничит не только с лесным фондом, но и водным ресурсом. Соответственно говорить о безопасности на водных объектах очень актуально, в 2022 году был впервые открыт  спасательный пост. Было трудоустроено 4  общественных спасателей, , которые прошли специальное обучение в учебно-методическом центе ГОЧС по Новосибирской области. Но 2023 году  спасатели отказались от работы в связи с этим пост не был выставлен. Специалистами администрации ведется информационная работа по безопасности на воде (выставление знаков, размещение памяток)
Благоустройство
          Благоустройство села это всеобщая задача сделать, наши села  краше и привлекательней. Проблем с санитарным состоянием территории меньше не становиться, личные подсобные хозяйства  зарастают сорной растительностью. Собственники не всегда убирают мусор на прилегающей территории.                   Административная комиссия Спиринского сельсовета  ведет профилактические беседы с гражданами  по санитарному состоянию придомовых территорий и мест общего пользования в селе. 
За отчетный период  проведено 5 заседаний комиссии. 
Поступило и рассмотрено 22 протокола, вынесено 22 постановления, по которым назначено: предупреждения и штрафы. 
Проведена аккарецидная обработка кладбищ. Совместно с жителями, организациями, общественными формированиями  были проведены субботники на памятниках, кладбищах, по улицам, экологические рейды по уборке берега.
 Спасибо всем, кто принимал участие, кто предоставил  безвозмездно свой транспорт, кто неравнодушно относиться к своему селу и его внешнему виду.
с. Спирино  за предоставления транспорта – Баранов Виктор Степанович, бригада Александра Животикова, Пятаев Аркадий Михайлович, Клаус Николай Иванович, Северинов  Сергей Анатольевич, МП ЖКХ Спиринское.
Усть – Алеус за предоставление транспорта Дмитриеву Виктору Петровичу, МП ЖКХ Спиринское.
        Хотелось бы остановиться на вопросе бездомных животных, пока мы с вами сами не будем относиться ответственно к своим  домашним животным , порядка не будет. 
ТКО
      Решением Ордынского районного суда от 08.08.2022 было принято решение  о ликвидации свалки в с. Спирино,  МО была подготовлена и направлена заявка на субсидирование по ликвидации свалки в Министерство природных ресурсов и экологии Новосибирской области, которая включает в себя отчет по определению фактического объема ТКО, локально сметный расчет стоимости работ, на сумму 38 млн. 693тыс. В 2023г. провели буртовку свалки благодяря не равнодушным жителям нашего поселения Кулешова Ирина Геннадьевна - 50 тыс. рублей, и СНТ Авиатор в размере 50 000 рублей.
Уважаемые жители еще раз напоминаю вывоз мусора категорически запрещен на бывшую свалку в с. Спирино.
Способ вывоза мусора в МО  кольцевой, т.е к каждому домовладению, хотелось бы что б собственники следили за прилегающей территорией, предлагаю кто не может уследить за мусором установить бочки.
           При Спиринском сельсовете  работает общественная комиссия по делам несовершеннолетних и Территориальный совет по проблемам профилактике социального сиротства. В 2023 г. прошла Всероссийская акция « Безопасность детства», операция «Занятость»,  межведомственная комплексная операция «Семья», операция «Родительский дом». В ОИДН состоит 5 семей на профилактических мероприятиях в них воспитывается 11 детей, в течения года данные  семьи посещались с целью  пожарной безопасности и контроля ситуации. 
          В отделении социальной помощи на дому 15 клиентов, 11-  в с. Спирино их обслуживают 2 социальных работника и 4 клиента в Усть – Алеусе и Антоново, их обслуживает 1 соц. работник.

В селе работают общественные организации: люди, участвующие в них заслуживают особое уважение за их бескорыстие и самоотдачу.
· Совет ветеранов (возглавляет в с. Спирино Лесникова Г.Г. в с. Усть – Алеус и д. Антоново Кушнаренко С.А.) они расскажут  о  себе сами 
· женсоветы с. Усть – Алеус и д. Антоново, «Верные подруги» председателем первую половину года была  Лисина Галина Адольфовна, сейчас возглавляет Тарасова Светлана Викторовна с. Спирино -  Гельман Наталья. Благодаря женщинам наши ребята срочники получили посылки поздравления с 23 февраля, собирали гуманитарную помощь участникам СВО, был организован сбор средств на тепловизор,  плетут сети, Спиринский женсовет принял участие в конкурсе - фестиваля «Хозяйка земли Ордынской» где получили диплом 1 степени в номинации  «Вкус осени».
· [bookmark: _GoBack]Первичная ячейка районного общества инвалидов в с. Спирино -  председатель  Клаус Нина Дмитриевна, активно принимают участие во всех сельских праздниках, плетут сети , собирают гуманитарную помощь и посылки, участвовали в кинофестивале «Вместе мы сможем  больше» в г. Новосибирске и встречались с губернатором Новосибирской области Андреем Александрович Травниковым, так же посетили в ноябре месяце выставку «Мир образов и цвета» в Доме народного  творчества г. Новосибирск и музей Солнца,  по приглашению Спиринской школы приняли участия в проекте «классные встречи», участвуя в районном турслете  Н.Д. заняла второе место в районе по Дартсу (нужно наладить взаимосвязь с Усть - Алеусом и д. Антоново, кто бы взял на себя ответственность возглавить ячейку в этих селах)
· В администрации Спиринского сельсовета зарегистрировано 3 ТОСа . в с. Спирино:  Тос «Центральный» ( председатель Шваюк  Елена Валерьевна), «Надежда» (Салтыкова Любовь Ивановна) и Усть Алеус и д. Антоново Тос «Усть Алеус»( Карпова Татьяна Васильевна)
С 2018 года Тосы принимают  активное участие в конкурсе социально значимых проектов «Если хочешь изменить мир -  начни с территориального общественного самоуправления» и реализовали проекты  на сумму  более 355 тыс. руб.
· ДНД в количестве 5 человек
Я благодарю все общественные организации  за ваш искренний труд на благо села, за вашу душевную щедрость и чуткое отношение к односельчанам.
На территории МО располагаются: 
· МП ЖКХ Спиринского сельсовета образовано было 30 октября 2013г. исполняющий обязанности директора  на сегодня  Баева Полина Александровна, численный состав 2 чел. (очистка дорог от снега, субботники, пожарная безопасность) 
· МБОУ- Спиринская основная школа, коллектив 17 человек из  них 8 учителей -  директор Малгин Сергей Николаевич, посещают школу  28 детей, так же при школе работает детский сад, воспитатель Баранова Елена Дмитриевна  Деятельность наших педагогов оценена почетной грамотой управления образования Григорьева Лариса Владимировна, Почетная грамота министерства просвещения Российской  Федерации  Малгина Ирина Петровна.  Школьники принимают участия и становятся призерами Огнев Иван районная  предметная олимпиада  по литературному  чтению, призер  муниципального этапа  Всероссийской олимпиады школьников по биологии Гусельникова Алена (2 место в районе).
· Спиринская врачебная амбулатория, возглавляет Пинчук Юрий Геннадьевич, в 2023г. был сделан косметический ремонт. Усть – Алеусский фельшерско – акушерский пункт санитарка Глинская Алиса  Дмитриевна
· 2 отделения почтовой связи Спиринское почтовое отделении заведующая  Лукашенко Марианна Вениаминовна, Усть – Алеусское почтовое отделение заведующая Падарейкина Таисья Николаевна.
· отделения сбербанка возглавляет старший менеджер по обслуживаниию Баева Полина Александровна (отделению сбербанка требуется на время менеджер)
· работает  предприятие Объединенные системы автоматизации «ОСА»  Пивзавод  « Купец Диулин»,  учредитель Фроленкова Екатерина Борисовна ,  помогали при проведении акций Рождественское чудо.
· предприятие по лесозаготовке ООО «Русский лес» -  тех. директор Табанюхов Александр Владимирович, спонсоры мероприятий в сельском клубе. 
· На территории работает заведующий  вет. пунктом  Путинцева Ольга Сергеевна.
· услуги  торговли    представлены  10 магазинами и  из них 10 содержат  – ИП.
Культура представлена  Спиринским дом культуры директор Нартова Вероника Викторовна  и Усть – Алеусским клубом заведующая Кушнаренко Светлана Анатольевна, так же 2 библиотеки в с.Спирино заведующая Корнилкова Любовь Александровна, в Усть – Алеусе Филимонова Анастасия Петровна , Усть – Алеусский сельский музей филиал №2 Ордынского краеведческого музея смотритель Рупосова Елена Алексеевна.  
Депутат Государственной думы Аксененко Александр  Сергеевич выделил  средства на софинансирования инициативного проекта «ремонт в здании Дома культуры и прилегающей территории с.Спирино Ордынского района Новосибирской области» в размере  60 000 тыс руб.
Оказанна помощь депутатами Законодательного Собрания Новосибирской области Анатолиев Васильевичем  Жуковым
90 000 проектор и микшерский пульт ( 260л. Спирино); 150 000 Частичная замена окон в Усть- Алеусском  СК, (наказ) Оказанная помощь депутатом Законодательного Собрания Новосибирской области Олегом Юрьевичем Бугаковым -5000 - «День Ухи» в с.Усть-Алеус- подарочный сертификат «ИРМЕНИ»,   и продуктовые наборы для проведения фестиваля Дня пельменя в с. Спирино . А также А.В. Жуков и О.Ю. Бугаков приняли участие в акции «Собери ребенка в школу», помощь была оказана детям с 1 по 4 кл. участников СВО. (3 семьи)
депутат Законодательного Собрания Новосибирской области Подойма Олег Николаевич выдели средства в размере 80 000 на акустическую систему                   в Спиринский СДК

                    

Отчет об исполнении бюджета: 
В соответствии со ст. 1 131 ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления» формирование и исполнение бюджета относится к полномочиям администрации. 
Согласно БК РФ  ст. 61.5 в доходную часть бюджета поселения зачисляются налоги:
- земельный – 100%
- имущественный – 100%
-государственная пошлина  – 100%
Бюджет  на 2023 год был сформирован и принят на 19 сессии Совета депутатов  Спиринского сельсовета шестого созыва 23 декабря 2022г.
Одним из слагающих бюджета является численность населения, т.е прописанных жителей.
Доходы  бюджета за двенадцать месяцев  2023  года  составили   
9 200 734,29 по сравнению с 2022 7 млн  914 тыс     
Доходы бюджета формировались следующим образом : 
· НДФЛ   309 485,65   (328 662) 
· акцизы по подакцизным товарам производимым на территории Р.Ф. – 1 743 232,03  ( 1 млн. 626 )
· единый сельскохозяйственный налог – 1 920 (1 429)
· Налоги на имущество – 1 109 006,71 (1млн. 364 тыс) из них  (налог на имущество физических лиц  133 007,93 (196 044) земельный налог   с физических лиц   -  480 638,78 (598 297)  с организаций – 495 360  (569 375) 
· государственная пошлина ( нотариальные действия) –  900 руб. (3 450) 
· доходы от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности –  31 864,6 (28 782) руб.
· Доходы, поступающие в порядке возмещения расходов, понесенных в связи с эксплуатацией имущества сельских поселений – 44 564,49
· доходы от продажи материальных и нематериальных активов -  318 750
· Инициативные платежи, зачисляемые в бюджеты сельских поселений 
99 986
 5 505 963,32 (4 млн.393 тыс.) - безвозмездные поступления из них 
1. Дотации на выравнивание  бюджетной обеспеченности  
3 901 000 (3 млн. 505 тыс) 
1.  Субсидии бюджетам сельских поселений (межбюджетные субсидии) 927 943,32 (384 545)  
1. Субвенции 138 520 (121 280)  
1. Межбюджетные трансферты – 538 500 (382 100) 

Расходы бюджета за 2023г. составили  8 714 553,6 (7 млн. 452 тыс).  
На общегосударственные вопросы –  4 736 214,25  (4 млн. 231 тыс.) 
· т.е. заработная плата и отчисления, услуги связи, интернет, услуги по содержанию  имущества  (обслуживание пож. извещателей, заправка и ремонт принтера, программные обеспечения и сопровождения, мед.осмотр , членский взнос,  ревизионная комиссия ,ГСМ, канцелярия, запчасти к авто

· Национальная оборона –   138 420 (121 180)  зарплата ВУР

· Национальная безопасность – 38 233,7 (45 388) (опашка населенного пункта,  оплачивание симок для пожарных извещателей).
· Национальная экономика – 1 299 358,51 (1 мил. 547 тыс.) (чистка дорог, грейдеровка, содержание остановок, )
· Жилищно – коммунальное хозяйство – 762 912,69 ( 619 164)  
Кап.взносы – 10 тыс руб, налоги 102 000 , схемы газификации 64000 Благоустройство 586 307 (Уличное освещение и обслуживание  451 000, кладбище 17 200, 
· По разделу культура  1 392 354,69 (569 949) 
Акустическая системв 80 000
Электроэнергии  клуб 56 864
день села 21530 
Инициативное бюджетирование  927 943,32  «Ремонт в здании дома  культуры и прилигающей территории с. Спирино»  весь проект 
1 206 326
С 2018 года МО принимает участие в инициативном бюджетирование,  благодаря вашей поддержке дорогие односельчане в бюджет поселения было привлечено более 5 мил.рублей.
· По разделу социальная политика 340 529,76 (312 625)  доплата к пенсиям мун.служ. вышедших на заслуженный отдых их у нас 3 чел.
· Раздел физическая культура и  спорт 6 530 (5 000)
Источники финансирования дефицита бюджета – всего  - 486 180,69

Остановимся на проблемных вопросах,  территории  наших сел  это:
· Уличное освещение (износ оборудования и обслуживание) 
· Приведение остановок в соответствии с нормативным содержанием в с. Усть – Алеус и д. Антоново 
· Ремонт дорог 
· газификация с.Спирино, согласно инвестиционной программе ПАО « ГАЗПРОМ» « Развитие газоснабжения и газификациии Новосибирской области на период 2021-2025 гг, входит газопровод межпоселковый к селу Спирино.  В этой программе 30 объектов мы стоим на 2 месте. 
сегодня мы говорим  и о  включении с.Усть – Алеус и д. Антоново в программу газификации, на сегодня схемы газоснабжения по эти селам выполнены. В настоящий момент АО «Гипронигаз» проводит комплекс научно исследовательских работ по разработке схем газоснабжения населенных пунктов Ордынского района, в том числе с. Спирино, Усть – Алеус и д. Антоново. Были в течении года написаны письма в Министерство ЖКХ и энергетики НСО, в ПАО Газпром, земестителю губернатора НСО Семке С.Н.
· скважина в д. Антоново – это является наказом депутатов Законодательного собрания а так же решение суда исцом которого был Кирнос А.А. ( на сегодня администрацией  Ордынского района подана заявка в Министерство ЖКХ и энергетики НСО,  в программу Чистая вода от 29.06.2023г., 16.11.2023 была предоставлена экспертиза сметная стоимость составляет 12 мил.771 тыс. 300, так же было написано письмо в Мин ЖКХ о рассмотрении выделения денежных средств в 2024г. 
· берегоукрепление (мониторить)
· интернет в с. Спирино, оптоволокно пришло в населенный пункт, а жителям отказывают в присоединении.( так как в программу области мы не можем войти в связи с тем что населения более 500 человек, значит нужен инвестор, на сегодня данный вопрос прорабатывается Ростелекомом)
· ТКО ( не все жители и гости нашего МО сознательны и выставляют мусор для сбора, некоторые его просто напросто выбрасывают на автобусных остановках, вывозят на бывшую свалку с. Спирино, что негативно сказывается на окружающей среде да и самим эстетически смотреть на это не приятно, обращаю ваше внимание о надлежащем обращении с отходами).
На крайней сессии администрация совместно с Советом депутатов проработали вопрос об обращении к региональному оператору о смене графика вывоза мусора.
·  Главная наша проблема мы находимся в лесной зоне, а федеральная ПЧ находится в 50 км. и  в 25 км. от пожарной части субъета РФ. Это значительно увеличивает время прибытия пожарных расчетов к месту пожара, нужно добиваться  строительства отдельного пожарного поста на территории МО, с целью защиты населения от ЧС.  
· Спасибо за внимание!!!
· Содоклады ( Кушнаренко С.А., Лесникова Г.Г., Нартова В.В)
· Вопросы

























Заключительное слово
Хочу поблагодарить  главу Ордынского района Орла О.А. в его лице всех специалистов районной администрации за сотрудничество, депутата районного Совета депутатов Кондакова Андрея Ильича за  внимание к нашим проблемам, и оказание помощи, Депутатов Законодательного собрания Жукова Анатолия Васильевича, Подойма Олега Николаевича, Бугакова Олега Юрьевича,  Депутата  Государственной Думы Аксененко Александра Сергеевича,  Совет депутатов Спиринского сельсовета, руководителей  организаций МО, общественные организации и жителей наших сел  за совместную работу, выражаю слова искренней  благодарности всем, кто имеет активную жизненную позицию, кто своим участием, неравнодушием помогает создавать  жизнь в нашем селе лучше. Только вместе объединив усилия органов власти, депутатов всех уровней, жителей мы сможем решить вопросы и добиться результатов!
Главное событие этого года :
 В течение трех дней: 15, 16 и 17 марта 2024  года  будут  проходить выборы президента Российской Федерации, нововведением на выборах будет   комбинированное голосование. Заполнить избирательный бюллетень можно не только привычным способом, лично придя на избирательный участок, но и онлайн. Граждане, желающие принять участие в дистанционном электронном голосовании (ДЭГ), должны заранее подать заявление на портале госуслуг в период с 29 января по 11 марта. Кроме того, с 6 марта заявление можно будет подать и через участковую избирательную комиссию.    Рассчитываю на вашу ответственную гражданскую позицию. Призываю прийти на избирательные участки, либо через электронное голосование  проголосовать, выразить свое мнение. Участие в голосовании — это гражданский долг каждого из нас, проявление наших искренних чувств к своей стране, забота о её будущем.


Награждение:
	Усть _ Алеус и Антоново
1. Карпов В.П.
2. Котов А.В.
3. Власов Н.Н.
4. Удачин Александр
5. Карпова Т.В.
6. Кушнаренко С.А.
7. Русский лес
8. Дмитриеву В.П.
9. Хрипунков Владимир
10. Лисина Г.А.
	Спирино
1. Гейль А.А.
2. Ескин Б.Б.
3. Клаус Н.И.
4. Филимонов Б.Г.
5. Шальнев А.С.
6. Баранов В.С.
7. Пятаев А.М.
8. Животиков А.В.
9. Северинов
10. Гельман Н.А.
11. Корнилковы Любовь и Кирилл
12. Лесникова Г.Г.
13. Клаус Н.Д,
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