Доклад о результатах обобщения правоприменительной практики по осуществлению муниципального контроля за 2022 год

Администрацией Спиринского сельсовета Ордынского района Новосибирской области проведено обобщение и анализ правоприменительной практики контрольной деятельности за  2022 год.
Обобщение правоприменительной практики осуществления муниципального контроля и подготовка доклада проводится на основании статьи 47 Федерального закона от 31.07.2020 г. № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации».
Осуществление муниципального контроля на территории поселения осуществляется в пределах компетенции должностными лицами администрации муниципального образования, уполномоченными на осуществление муниципального контроля.
На территории муниципального образования проводятся следующие виды муниципального контроля:
	№ п/п
	Наименование вида муниципального контроля
	Основание для осуществления
	Положение о виде муниципального контроля

	1
	Муниципальный контроль в дорожном хозяйстве в границах населенных пунктов Спиринского сельсовета Ордынского района Новосибирской области
	Федеральный закон от 08.11.2007 № 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», Федеральный закон от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации»
	Положение о муниципальном контроле в дорожном хозяйстве в границах населенных пунктов Спиринского сельсовета Ордынского района Новосибирской области, утвержденное решением Совета депутатов Спиринского сельсовета Ордынского района Новосибирской области от 23.12.2021 № 11/7

	2
	Муниципальный жилищный контроль в Спиринском сельсовете Ордынского района Новосибирской области
	Жилищный кодекс Российской Федерации, Федеральный закон от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации»
	Положение о муниципальном жилищном контроле в Спиринском сельсовете Ордынского района Новосибирской области, утвержденное решением Совета депутатов Спиринского сельсовета Ордынского района Новосибирской области от 23.12.2021 № 11/6

	3
	Муниципальный контроль в области охраны и использования особо охраняемых природных территорий местного значения в границах Спиринского сельсовета Ордынского района Новосибирской области
	Федеральный закон от 14.03.1995 № 33-ФЗ «Об особо охраняемых природных территориях», Федеральный закон от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации»
	Положение о муниципальном контроле в области охраны и использования особо охраняемых природных территорий местного значения в границах Спиринского сельсовета Ордынского района Новосибирской области, утвержденное решением Совета депутатов Спиринского сельсовета Ордынского района Новосибирской области от 23.12.2021 № 11/5

	4
	Муниципальный контроль в сфере благоустройства на территории Спиринского сельсовета Ордынского района Новосибирской области
	Федеральный закон от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральный закон от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации»
	Положение о муниципальном контроле в сфере благоустройства на территории Спиринского сельсовета Ордынского района Новосибирской области, утвержденное решением Совета депутатов Спиринского сельсовета Ордынского района Новосибирской области от 23.12.2021 № 11/4

	5
	Муниципальный лесной контроль в границах Спиринского сельсовета Ордынского района Новосибирской области
	Лесной кодекс Российской Федерации, Федеральный закон от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации»
	Положение о муниципальном лесном контроле в границах Спиринского сельсовета Ордынского района Новосибирской области, утвержденное решением Совета депутатов Спиринского сельсовета Ордынского района Новосибирской области от 23.12.2021 № 11/3


 
Предметом муниципального контроля в дорожном хозяйстве является соблюдение юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями, гражданами обязательных требований:
1) в области автомобильных дорог и дорожной деятельности, установленных в отношении автомобильных дорог местного значения Спиринского сельсовета Ордынского района Новосибирской области:
а) к эксплуатации объектов дорожного сервиса, размещенных в полосах отвода и (или) придорожных полосах автомобильных дорог общего пользования;
б) к осуществлению работ по капитальному ремонту, ремонту и содержанию автомобильных дорог общего пользования и искусственных дорожных сооружений на них (включая требования к дорожно-строительным материалам и изделиям) в части обеспечения сохранности автомобильных дорог;
2) установленных в отношении перевозок по муниципальным маршрутам регулярных перевозок, не относящихся к предмету федерального государственного контроля (надзора) на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в области организации регулярных перевозок.
Предметом муниципального жилищного контроля является соблюдение юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и гражданами обязательных требований, указанных в пунктах 1 – 12 части 1 статьи 20 Жилищного кодекса Российской Федерации, в отношении муниципального жилищного фонда.
Предметом муниципального контроля в области охраны 
и использования особо охраняемых природных территорий является соблюдение юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и гражданами  на особо охраняемых природных территориях местного значения, расположенных на земельных участках, находящихся в муниципальной собственности Спиринского сельсовета Ордынского района Новосибирской области, обязательных требований, установленных Федеральным законом от 14.03.1995 № 33-ФЗ «Об особо охраняемых природных территориях», другими федеральными законами и принимаемыми в соответствии с ними иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, нормативными правовыми актами Новосибирской области в области охраны и использования особо охраняемых природных территорий, касающихся:
- режима особо охраняемой природной территории;
- особого правового режима использования земельных участков, водных объектов, природных ресурсов и иных объектов недвижимости, расположенных в границах особо охраняемых природных территорий;
- режима охранных зон особо охраняемых природных территорий.
Предметом контроля в сфере благоустройства является соблюдение юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями, гражданами  Правил благоустройства территории Спиринского сельсовета Ордынского района Новосибирской области, требований к обеспечению доступности для инвалидов объектов социальной, инженерной и транспортной инфраструктур и предоставляемых услуг.
Предметом муниципального лесного контроля является соблюдение юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и гражданами в отношении лесных участков, находящихся в муниципальной собственности Спиринского сельсовета Ордынского района Новосибирской области, требований, установленных в соответствии с Лесным кодексом Российской Федерации, другими федеральными законами и принимаемыми в соответствии с ними иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, законами и иными нормативными правовыми актами Новосибирской области в области использования, охраны, защиты, воспроизводства лесов и лесоразведения, в том числе в области семеноводства в отношении семян лесных растений.
Муниципальный контроль в соответствии с ч. 2 ст.61 Федерального закона № 248-ФЗ проводится без проведения плановых мероприятий. В соответствии с ч.3 ст. 66 Федерального закона № 248-ФЗ внеплановые контрольные мероприятия проводятся по согласованию с прокуратурой. 
Внеплановые контрольные мероприятия в 2022 году не проводились. 
Консультирование осуществляется в устной и письменной форме должностными лицами администрации муниципального образования. 
В 2022 году устных и письменных обращений по вопросам муниципального контроля в администрацию не поступало. 
В целях предупреждения нарушений юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, гражданами обязательных требований, установленных законодательством Российской Федерации, законодательством субъекта Российской Федерации, устранения причин, факторов и условий, способствующих нарушениям обязательных требований муниципального контроля, администрация Спиринского сельсовета осуществляет мероприятия по профилактике таких нарушений в соответствии с ежегодно утверждаемыми Программами профилактики нарушений обязательных требований муниципального контроля:
- Программой профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля в дорожном хозяйстве в границах населенных пунктов Спиринского сельсовета Ордынского района Новосибирской области на 2023 год, утвержденной постановлением администрации Спиринского сельсовета Ордынского района Новосибирской области № 134 от 09.12.2022 года;
- Программой профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства на территории Спиринского сельсовета Ордынского района Новосибирской области на 2023 год, утвержденной постановлением администрации Спиринского сельсовета Ордынского района Новосибирской области № 135 от 09.12.2022 года;
- Программой профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального жилищного контроля в Спиринском сельсовете Ордынского района Новосибирской области на 2023 год, утвержденной постановлением администрации Спиринского сельсовета Ордынского района Новосибирской области № 136 от 09.12.2022 года;
- Программой профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального лесного контроля в границах Спиринского сельсовета Ордынского района Новосибирской области на 2023 год, утвержденной постановлением администрации Спиринского сельсовета Ордынского района Новосибирской области № 137 от 09.12.2022 года;
- Программой профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля в области охраны и использования особо охраняемых природных территорий местного значения в границах  Спиринского сельсовета Ордынского района Новосибирской области на 2023 год, утвержденной постановлением администрации Спиринского сельсовета Ордынского района Новосибирской области № 138 от 09.12.2022 года.
За отчетный период не поступали обращения, заявления граждан, содержащие сведения о нарушении обязательных требований, причинении вреда или угрозе причинения вреда охраняемым законом ценностям.
В целях профилактики нарушений обязательных требований, требований, соблюдение которых проверяется в ходе осуществления муниципального контроля, на официальном сайте администрации в разделе «Деятельность» вкладка «Муниципальный контроль» размещается актуальная информация по всем видам муниципального контроля: https://spirino.nso.ru/page/29. 


 	


