 Пояснительная записка 
к форме федерального статистического наблюдения N 1-контроль об осуществлении муниципального контроля администрацией Спиринского сельсовета Ордынского района Новосибирской области
за 1 полугодие 2020 года
1. Перечень и описание основных и вспомогательных (обеспечительных) функций.
Лица, осуществляющие муниципальный контроль, осуществляют контроль за соблюдением:
а) выполнения требований законодательства в области использования и охраны особо охраняемых природных территорий местного значения; 
б) выполнения требований законодательства в области торговой деятельности;

в) требований законодательства по организации и осуществлению деятельности по продаже товаров (выполнению работ, оказанию услуг) на розничных рынках;

г) требований законодательства в области розничной продажи алкогольной продукции;

д) исполнения предписаний по вопросам соблюдения законодательства и устранения нарушений, вынесенных государственными инспекторами;

ж) выполнения иных требований законодательства в пределах установленной сферы деятельности.

Лица, осуществляющие муниципальный контроль имеют право:

а) осуществлять муниципальный контроль в соответствии с законодательством Российской Федерации и в порядке, установленном нормативными правовыми актами органов местного самоуправления;

б) составлять по результатам проверок акты проверок муниципального контроля с обязательным ознакомлением с ними собственников, владельцев, пользователей, арендаторов или их законных представителей.

2. Наименования и реквизиты нормативных правовых актов, регламентирующих порядок исполнения указанных функций.
В соответствии с Федеральным законом от 26 декабря 2008 г. № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», Административным регламентом осуществления муниципального контроля в области использования и охраны особо охраняемых природных территорий местного значения, утвержденным постановлением администрации Спиринского сельсовета Ордынского района Новосибирской области № 145 от 20.11.2014 года, Административным регламентом по осуществлению муниципального контроля в области торговой деятельности на территории Спиринского сельсовета Ордынского района Новосибирской области, утвержденным постановлением администрации Спиринского сельсовета Ордынского района Новосибирской области № 146 от 20.11.2014 года, Административным регламентом по осуществлению муниципального контроля за организацией и осуществлением деятельности по продаже товаров (выполнению работ, оказанию услуг) на розничных рынках на территории Спиринского сельсовета Ордынского района Новосибирской области, утвержденным постановлением администрации Спиринского сельсовета Ордынского района Новосибирской области № 147 от 20.11.2014 года, Административным регламентом осуществления муниципального контроля за соблюдением законодательства в области розничной продажи алкогольной продукции, утвержденным постановлением администрации Спиринского сельсовета Ордынского района Новосибирской области № 148 от 20.11.2014 года, Административным регламентом осуществления муниципального лесного контроля на территории Спиринского сельсовета Ордынского района Новосибирской области, утвержденным постановлением администрации Спиринского сельсовета Ордынского района Новосибирской области № 149 от 20.11.2014 года, муниципальный контроль на территории муниципального образования осуществляется администрацией Спиринского сельсовета.
3.  "Финансовое и кадровое обеспечение муниципального контроля"
Финансовое обеспечение исполнения функций по осуществлению муниципального контроля в 1 полугодии 2020 года не проводилось.
Штатные единицы по должностям, предусматривающим выполнение функций только по муниципальному контролю, отсутствуют.

Муниципальный контроль на территории Спиринского сельсовета Ордынского района Новосибирской  области осуществляется специалистами администрации Спиринского сельсовета.

4.  "Проведение  муниципального контроля"
На 1 полугодие 2020 года проверок по муниципальному контролю  не запланировано. 
Проверки в отношении физических и юридических лиц не проводились. 

Специалист администрации Спиринского сельсовета                                         Т.И.Соколова                                                                                                                                                                                   
