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Итоги «горячей» телефонной линии 
начальника финансово-экономического отдела Управления Росреестра по Новосибирской области
В четверг, 3 августа, в Управлении Росреестра по Новосибирской области состоялась «горячая» телефонная линия по вопросам порядка, способов и оснований возврата оплаченных денежных средств. На вопросы жителей города Новосибирска ответила начальник финансово-экономического отдела Управления Перкова Татьяна Анатольевна. 

 Публикуем ответы на самые популярные вопросы, поступившие в ходе «горячей» линии.
Вопрос: Подлежит ли возврату государственная пошлина за регистрацию недвижимости, если сделка не состоялась?
Ответ: Согласно подпункту 4 пункта 1 статьи 333.40 Налогового кодекса РФ уплаченная пошлина подлежит возврату при отказе лица, ее уплатившего, от совершения юридически значимого действия, если этот отказ состоялся до обращения за его совершением.

Возврат излишне уплаченной (взысканной) суммы государственной пошлины производится в течение одного месяца с даты подачи заявления о возврате при условии наличия всех подтверждающих документов, предусмотренных Налоговым кодексом РФ.

Согласно ст. 333.40 Налогового кодекса РФ заявление о возврате излишне уплаченной (взысканной) суммы государственной пошлины может быть подано в течение трех лет со дня уплаты указанной суммы.

Вопрос: Может ли один из супругов уплатить всю сумму государственной пошлины от своего имени за государственную регистрацию права общей совместной собственности супругов?

Ответ: Плательщиками государственной пошлины признаются организации и физические лица если они обращаются за совершением юридически значимых действий, предусмотренных главой 25.3 Налогового кодекса Российской Федерации.
В силу статьи 34 Семейного кодекса Российской Федерации имущество, нажитое (приобретенное) в период брака, является совместной собственностью супругов.

В связи с изложенным государственная пошлина за государственную регистрацию права общей совместной собственности супругов может быть оплачена от имени одного из супругов.

Вопрос: При оплате государственной пошлины через терминал требуется заполнить поле «Код УИН». Каким образом узнать код УИН?
Ответ: Двадцатизначный код уникальный идентификатор начислений (далее – УИН) в платежном документе присваивается государственной информационной системой «Государственные и муниципальные платежи» при подаче заявления на государственную регистрацию в электронном виде через Официальный сайт Росреестра.
При отсутствии УИН в предназначенном для кода поле допускается проставить «0».
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Об Управлении Росреестра по Новосибирской области

Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Новосибирской области (Управление Росреестра по Новосибирской области) является территориальным органом федерального органа исполнительной власти, осуществляющим функции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, государственному кадастровому учету недвижимого имущества, по оказанию государственных услуг в сфере осуществления государственной регистрации прав на недвижимое имущество и государственного кадастрового учета недвижимого имущества, землеустройства, государственного мониторинга земель, а также функции по государственной кадастровой оценке, федеральному государственному надзору в области геодезии и картографии, государственному земельному надзору, надзору за деятельностью саморегулируемых организаций оценщиков, контролю деятельности саморегулируемых организаций арбитражных управляющих. Руководителем Управления Росреестра по Новосибирской области является Светлана Евгеньевна Рягузова.
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