


Добрый день односельчане и гости села

[bookmark: _GoBack]	За отчетный период  2022 года проведено 8 сессий Совета депутатов на них присутствовали глава сельсовета, специалисты администрации Спиринского сельсовета,  аудитор ревизионной комиссии Ордынского района, МП Спиринское ЖКХ. Заседания Совета депутатов носили открытый характер.  Всего принято 63 решений и рассмотрено 66 вопросов.  Все вопросы рассматривались в соответствии с полномочиями и в рамках компетенции Совета депутатов. Большинство принятых нормативных правовых актов относятся к вопросам бюджетно-финансовой, социально-экономической сферы, а также организации деятельности Совета депутатов. Из принятых решений Совета депутатов в отчетном периоде - 35 решений  о внесении изменений и дополнений, в ранее утвержденные решения. Чаще всего приходилось вносить изменения и дополнения, в связи с изменениями в федеральном законодательстве.  В связи с требованиями законодательства дважды вносили изменения в Устав Спиринского сельсовета. Депутатами единогласно вынесено решение о принятии участия в конкурсном отборе реализации не территории Новосибирской области инициативных проектов. На заседании сессии был рассмотрен отчет о работе МП Спиринское ЖКХ, о работе общественной комиссии по делам несовершеннолетних.
	Информация о деятельности Совета депутатов Спиринского сельсовета и принимаемых нормативно-правовых актах доступна для всех жителей поселения. Официальным источником опубликования официальной информации является газета органов местного самоуправления Спиринского сельсовета «Вестник». Доведение до сведения населения официальной и иной значимой информации осуществляется также путем ее размещения на официальном сайте администрации Спиринского сельсовета.
21.02.2023 года на 20 сессии Совета депутатов Спиринского сельсовета Ордынского района Новосибирской области шестого созыва был заслушан отчет главы Спиринского сельсовета о деятельности главы Спиринского сельсовета и администрации за 2022 год и перспективах развития поселения на 2023 год.
В соответствии с частью 5, частью 5.1 статьи 36, статей 74.1 Федерального закона от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь Уставом сельского поселения Спиринского сельсовета Ордынского муниципального района Новосибирской области, Совет депутатов Спиринского сельсовета принял решение: Принять отчет Главы сельсовета о его деятельности, деятельности Администрации, с оценкой деятельности Главы Спиринского сельсовета «удовлетворительно». 
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