[bookmark: _GoBack]По иску прокурора девушка, являющаяся лицом 
из числа детей, оставшихся без попечения родителей, получила благоустроенное жилое помещение

Благодаря прокурорскому вмешательству жительнице Ордынского района, являющейся лицом из числа детей, оставшихся без попечения родителей, предоставлено благоустроенное жилое помещение.
Прокуратура Ордынского района провела проверку по обращению местной жительницы о нарушении ее права, как лица из числа детей, оставшихся без попечения родителей, на обеспечение жилым помещением.
Установлено, что несмотря на включение местной жительницы в список детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, подлежащих обеспечению жилыми помещениями, она фактически жилым помещением длительное время обеспечена не была.
Прокуратура направила в Ордынский районный суд исковое заявление о возложении на администрацию района обязанности обеспечить девушку, оставшуюся без попечения родителей, по договору социального найма благоустроенным жилым помещением. Суд удовлетворил исковые требования прокурора.
Решение суда исполнено. Девушка, являющаяся лицом из числа детей, оставшихся без попечения родителей, получила благоустроенное жилое помещение по договору социального найма.
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